

Діло

<p>Виходить що-дня рано крім понодітків.</p> <p>РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ: Львів, Ринно 16., II. пош.</p> <p>Конто почт. шл.дн. 26.72%</p> <p>Адреса телег. „Діло—Львів“.</p> <p>Число телефону 261.</p> <p>Рукописи редакції не повертає.</p>	<p>ПЕРЕДПЛАТА</p> <p>в Австро-Угорщині: місячно 3.60 К. чвертьрічно 10— піврічно 20— піврічно 40—</p> <p>у Львові (без доставки): місячно 3— К. чвертьрічно 9— піврічно 18— піврічно 36—</p> <p>в Німеччині: піврічно 20— М. піврічно 40—</p> <p>За зміну адреси платиться ся 50 с.</p>	<p>Ціна оголошень:</p> <p>Стрічка петитова, двохмільтова 48, в газеті 50, в оповістках 30 с., в редакційній часті 1 К. Повідомлення про вимоги і заручки 1-50. Некрологія стрічка 1 К.</p> <p>Сталоголошення за окремою умовою.</p> <p>Один примірник комитету у Львові 12 с. на провінції 14 с.</p>
---	---	---

Видас: Видвничча Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

Львів, 12. падолиста 1917.

ВОЄННІ КОМУНІКАТИ.

ВІДОМЛЕНЕ Ц. І К. ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ з 12. падолиста. ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ.

Над дол. бігом Піяве німецькі війська захопили примісток Відор на зах. березі. Під Львом проше відірвано італійську боеву групу в силі військ. Один генерал і 10.000 мужви тай велика добыча попали се в наші руки. Сели марш. Кордада виперли порога за Кастель Песіно і біжно в долині Сугана.

ВІДОМЛЕНЕ ГОЛОВНОЇ НІМЕЦЬКОЇ КВАТИРИ в 12. падолиста. ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ

Після огневого нападу прийшло ранним ранком до частинного англ. наступу, який відсто. Протягом дня боева діяльність обмежує се до запірного огня. Вечером дійшла во в області Ізера до значнійшої сили.

ІТАЛІЙСЬКИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Свіділане союзних війск перебігло від сонгарне дорогу ворогові, котрий подавав влад над гор. бігом Піяве. Полонено 10.000 військ, забрано багато гармат й апарата воєного.

Українська конституанта.

(Ф. К.) Відень, 10. падолиста 1917.
На засіданю Малої Ради 24. мин. м. обговорювано справу скликаня українських Установчих Зборів. Рішено утворити організаційний комітет і вибрати комісію для уложеня законопроекту про українські Установчі Збори.

З'їзд українського вільного козацтва у Чигирині.

В Чигирині відбув ся з'їзд вільного козацтва, яке самочинно зорганізувало ся в деяких повітах. Ухвалено організувати його всюю по всій Україні. Отаманом усього українського вільного козацтва вибраний командант 1-го Українського корпусу генерал Скоропадський, заступником гетьмана Скоропадського.

Пессимізм німецької преси.

БЕРЛІН. (Ткб.) Обговорюючи мирове медложенє Росії нинішні дневники перестеріють перед великим оптимізмом.

Паєр вступником канцлера.

БЕРЛІН (Вольф). Цсар іменував пртенського тайного радника Фонариха Паєра заступником канцлера Німеччини й надав йому характер дійсного тайного радника з титулом селенці.

Дуже помітний тактичний зворот у трактованю відкриття про віденсько берлінські переговори в польській і галицькій справі виявляється від двох днів у правительственных і близьких правительству кругах. Коли в першій хвилі критиці зі своєю пресою робили міну, наче би Бог зна яке премудре політичне діло робили, то тепер, зміркувавши, вони кинулись навтеки. Посипались заперечення і спростованя, а верхом сеї конфузії є вивенюване, що відкриття сеї вийшли від тої німецької сторони, котра від давня неприхильна гр. Чернінові тай передчасним виявленем звісток про ояин з проєктів розвязки польського питання рішилась скомпромітувати найкращі почини п. і к. міністра заграничних справ. Віримо, що гр. Чернінові з його нещасливим австрійсько польським концептом нині дуже неміло, що хтось за швидко здер покров з таємничости Чернінівської політики тай показав обличчя сеї політики

Завдяки сьому „передчасночю“ відкрито знаємо нині напевне те, чого ми тільки здогадували ся: що австрійська політика, як протягом півстолітя мира силкувалась кудити собі прихильність Поляків ціною української землі й народу, так і на будуче таєрдо рішилась придержуватись тої своєї традиційної лінії. Нині вже слага расія.

Польща одержить, як значить ся „Czas“, у відплату за залишенє мрій про Познань і Крушвицу—можність розширення своїх границь на українській схід, дім Габсбургів прикрасить ся блеском нової польської корони, а ми — ми одержимо з великодушних польських рук „права до розвизку“ в польським царстві!..

За сеї „права“, які ми маємо „одержати“ від своїх історичних ворогів, готовий п. Чернін навіть „поговорити“ в Полакахи. Його преса силкує ся навіть український протест проти якоїнебудь спільности українських земель з Польщею звести до значія протесту бушім-то тільки проти медостачі гарантій, що Поляки справді „дадут“ нам всі обіцяні благодати. Україні занепокоєні бушім-то тільки сьм, що не мають довіри до святости польських приречень! Чернінівська преса владє в себе, бушім-то вона не розуміє, що для нашого народу сама думка про „одержуванє“ яких-небудь арав з рук ворога є пекуючо зневагою; що ми ніяких прав ні гарантій від Поляків не потребуємо; що відкидаємо безумовно і безвідданю всяку думку про якунебудь звяз з нашою землею і народом з польською державою. Що ми абсолютні вороги польської державности на українській землі самої в собі, в принципі, без огляду на „права“ і гарантії, які вона нам хотіла би дати, — сеї правди Чернінівська преса не любить і вона силкує ся її затемнити.

Розуміє сю правду дуже добре преса польська. Ось прим. краківський орган д-ра Божинського в суботнім числі не може знайти доволі слів негодованя, щоб наклеїти програму Англії, а за нею й цілого антанту в польській справі, проголошену між ин. в недавній промові Вайбуга. Програма ся признає Польщу єдиною тільки в етнографічних границях. „Давє вона нам — кляче страшним голосом „Czas“ — Королівство по виділеню повіта з мішаною людністю, давє нам заїдну Галичину і ті повіти Шлезка й Великопольщі, де польська етнографічна людність переважає“. Відкидає ся програма прилученє Львова і Вильно до Польщі — елементу далі пігмеський імперіяліст польський, констатуєчи через ся противниками польського імперіялізму, противниками владі Східної Галичини, Волині, Холмищини і Шаляша під ганебне

ярмо польської держави в Англії зі своїми союзниками,

Такий лемент — річ цікава — піднести від небеса і такі факти констатувати рішив ся чільний польський орган один день після скандальної для польського імпе,іалізму дебати у віденській палаті послів...

Димісія міністра Горбачевського.

І нові занепокоючі вістки.
Телеграма наш. кореспондента.

Відень 11. падолиста 1917.
Нині розійшла ся тут чулка, що міністер д-р Іван Горбачевський зголосив свою димісію, мотивуючи сеї крок сьм, що Українець не може брати участі в правительстві держави, від якої вийшло предложенє здати Польщі українську Східну Галичину.

В українських політичних кругах прийнято вістку ту з повним признанем для д-ра Горбачевського.

З достовірної сторони одержав я нові дуже занепокоючі відомости про стан галицького і польського питання.

О власть в Росіі.

АМСТЕРДАМ (Ткб.) До „Times“ доносять з Петрограду 10. с. м., що Керенський прибув в середу до Луги, а в п'ятницю до Гатчини, де залога станула по стороні Тимчасового Правительства. Крім сего зачувати, що війско вірне правительству находить ся близько Петрограду та що з Фінляндії машерує одна дивізія козаків. Один з членів революційного комітету подає се до відома на конгресі роб. жоє. ред в Смоленським інституті й додає: Вчинимо все щооби недопустити до предиву кропи. Союз зє лізничників, що стояв по стороні Леніна перейшов на сторону комітету публичного добра та заявив, що не буде вже виповняти приказів большевиків. Почтові, телеграфічні і державні урядники станули також по стороні комітету публичного добра.

Доносять дальше, що більшість московської залоги заявила ся за тимчасовим правительством. Корнілов утік з в'язниці і прибув до Москви. Зачувати, що Родзянко утворить тай правительство. На жаданє ген. козаків Калєдіна, Корнілов оголосив себе атаманом всіх козацьких сил. Усі умірковані соціялісти опустили Смоленський інститут та прилучили ся в ратуши до комітету публичного добра, на якого чолі стоїть бурмістр Петрограду Шредер.

Проти большевиків!

КОПЕНГАГА. (Б. Рітцауа). Члени тутешнього російського посольства постановили од нодушно не признати власти большевиків в Петрограді.

КОПЕНГАГА. (Ткб.) „Politiken“ доносить, що послідній ночі прийшли до Стокгольму приватні телеграми з Петрограду, в яких сказано, що головний виділ з'диченої російської демократії ухвалив утворити соє демократичний кабінет, але без большевиків. Большевики постановили безоглядно поборювати такий кабінет.

Керенський під Петроградом.

АМСТЕРДАМ. (Ткб.). „Handelsblad“ доносить з Лондону, що петроградська залога, яка була спершу за большевиками, тепер, коли zorganizовані війська під проводом Керенського зближають ся до столиці, починають ся хитати. По звітам з донської області, ген. Калєдін обняв тимчасово правліне в козацькій області, заки справа правительства не буде порішена.

Цісар на фронті

ГОРИЦІЯ. (Таб.) Цісар поїхав нині рано на місце перебування болгарського короля, а разом з ним до операційної області. Король то варшавський цісареві до Пальманова. Цісар поїхав далі та відвідав війська маршалка бар. Зайдлера, побідника з під Горичі.

З приводу вратованя цісаря.

ВІДЕНЬ (Таб.) Президент Палати послів Гросс висказав президентові міністрів Зайдлерови радість Палати з приводу вратованя цісаря з небезпеки та просив прем'єра, щоб у стій престола зложив бажання Палати. Загальніше засіданні Палати послів зачне ся маніфестацією з приводу сего вратованя.

Віденські робітники за миром.

ВІДЕНЬ. (Таб.) В неділю відбули ся в великій концертній залі і на подвір'ї маніфестаційні збори за миром, в яких взяло участь коло 25 000 робітників. По промовах Адлера, Ремлера й інших соц. дем. провідників ухвалено резолюцію з приводу для побіди большевиків у Росії і з домаганнями на адресу осередних держав, щоб вони предложили мир на отсих основах: 1) Осередні держави не бажать ані анексії, ані відшкодовань. 2) Не бажать Бельгії, Сербії, Румунії, Польщі, Литви і Курляндії ані анектувати, ані піддавати в яку-небудь залежність від себе, чи політичну, чи господарську. 3) Поставлять на міжнародній конференції внесення в справі розоруження і полагоджування спорів мировим судом. 3) Признають, що всі воюючі сторони повинні згодити ся на завішене оружя.

Норвегія за невральністю.

ХРИСТІАНІЯ. (Півн. тел. Бюро) Підчас нарад над американською нотою заявив президент Stortingен, що союз з Америкою був би за дорого перепачений, колиб потягнув за собою покинене нейтральності та зрівняне з пробою північю. Втратили би ми більше дібр на півночі через зрівняне з нею, чим би ми získали через доставу живности з Америки. Ідею мира належить вище-ставити чим війну, бо се найбільша і найкраща ідея будучности.

Керенський проти нового правительства.

Дотеперішні міністри по стороні большевників.

АМСТЕРДАМ, 11. листопада (Таб.) „Nederlandsche" подає льондонські телеграми з Петрограду, що Керенський, Каледін і Корнієв вислали війська на Петроград.

ВІДЕНЬ 11. листопада (Таб.) З воєнної пресової квартири доносять: Про положення в Росії, де можливо, що прийшло до отвертої героїчної війни, дають поняття отсі відозви з табору Керенського:

1) Відозва Керенського до всіх військ петроградського округу з зазивом вернути до своєнних своїх обовязків. 2) Відозва комісара петроградського округу з зазивом, щоби війська, вірні правительству Керенського, вислали свої делегати до військ Керенського, які йдуть на Петроград. 3) Відозва до організацій і комісарів армії з повідомленням, що ліквідація повстання большевиків є питанням кількох днів або годин.

По всякій правдоподібности в Петрограді й околиці ведуть ся між обома сторонами криваві бої. Російська фльота в цілости, а з сухопутних військ переважаюча частия симпатизує з большевиками.

СТОКГОЛЬМ 10. листопада (Таб.) „Ден" наводять як нових міністрів Маліятовича, Кішкіна, Метельофа, Ліверовського, Гвоздева і Бернацького, які зложать в четвер присягу.

Усунене „контр-розвідки“ з Києва

Відень, 8. листопада 1917.

„Новое Время" з дня 21. н. ст. жовтня у телеграмі з Могилева повідомляє:

Деякі невідомі тому навад був назначений тижий розслід діяльности Центральної Ради. Слідство з перших уже кроків наткнуло ся на поразячече відкрите. Крім Українців-шовіністів на ліві українцізації й сепаративного руху, сильно попитого німецьким золотом (і), працювало 14 осіб австрійських полонених офіцирів, з яких тільки декілька (Русини) були взяті нашими військами в полон з оружьем у руках, друга-ж частина складала ся з утікачів з місць заляганя в Росії.

Занепокоєна розслідом контр-розвідки Центральної Ради в особі секретаря Петлюри, який у тії цілі виїхав до Петрограду, просила сей розслід зупинити на що й одержано від відповідних осіб згоду.

Генерал Діац наступником Кадорни.

Король і кабінет до народу.

РИМ (Аг. Стефані). На конференції в Радльо порішено основати найвищу політичну Раду антанту, при якій стоїть постійний військовий комітет. До участі в комітеті покликано: з Франції ген. Фоша, в Англії ген. Вільсона, а з Італії ген. Кадорни. Рівночасно іменує корольський указ ген. Діаца шефом генерального штабу, а ген. Падолія і Джардіна його заступниками.

ЛЮГАНО (Аг. Стефані). Король і кабінет видали маніфест до народу, визнаючи його до служби мимо хвилевих неповоджень та висказуючи надію, що нарід і армія сповнять свій обовязок.

„Міністер заграничних справ мусить ясно означити будучність австрійських Українців“.

Заява пос. М. Васильяна про „австрійсько-польське" полагодженне польськимі справи.

Відень, 10. листопада 1917.

На нинішнім засіданні Союзу українських парламентарних і соймових послів Буковини голова Союзу пос. М. Василько дав отсе пояснене в польській справі:

Відомости, які подав „Lokalanzeiger" і за якими пішли опісля статі в інших німецьких і віденських газетах, занотували утворений між віденським і німецьким заграничним урядом факт, який не тільки віддаляєт ся від принципу мира без анексії, але також містить у собі ампутоване австрійської половини монархії і вкінці замаха на українську часть Галичини.

Хто міг докладніше заглянути за куліси роботи берлінських газет як раз підчас теперішньої канцлерської кризи, той знає, длячого „Lokalanzeiger" з сондуючих і необовязуючих розмов зробив і пувств у світ готовий проект, щоб без огляду на шкідливі для мира наслідки такої вістки і без огляду на внутрішні потрясення, які вона мусить викликати в парламентах у Відні, Берліні й Будапешті, підставити ногу новій управі заграничного уряду в Берліні, а може й австро-угорському міністрови заграничних справ, який не є любий деяким берлінським кругом, і звернути проти тих місць німецької військової круги.

На жаль провідники нашого парламенту і тим більше українського парламентарного представництва Галичини не є зорієнтовані в тії берлінській закулісовій роботі, до того треба додати зовсім недостаточне пояснене нашого президента міністрів, наслідком чого мусіло прийти до великого занепокоєня в парламенті. Є се зрозуміло, коли серед таких обставин речник українського парламентарного заступництва Галичини дав ся унести до розвинення програми австрійських Українців, яка відступає від Австрії: коли б було правдою те, що оголошують газети в Берліні й Відні, австрійським Українцям дійсно не оставала би інша дорога, як надія на поміч антанту на мировій конференції.

Одначе я маю переконане, що в сій справі не заключено ніякого договору та що авлчене Східної Галичини до Польського Королівства не було навіть взяте під увагу, — тому ми, австрійські Українці, не маємо ніякої причини нашу добре обдуману, традиційну, в серцях нашого населення вкорінену австрійську орієнтацію повисити на кілок.

Щоб се мое переконане стало знов переконанем українського населення Австрії мусить наш міністер заграничних справ безумовно рішити ся означити ясно і недвозначно нашу будучність.

Головно-командуючий півд.-зах. фронтом ген. Володченко в Генеральнім Секретаріяті України.

(Ф. К) Відень, 10. листопада 1917.

П. Т. А. в телеграмі з Києва з 22. н. ст. жовтня повідомляє:

Головнокомандуючий півд. західним фронтом ген. Володченко, який прибув до Києва, відвідав Генеральний Секретаріят.

Белюно і Відор заняті.

БЕРЛІН (Бюро Вольфа). Комунікат з 11. с. м.: Сильні італійські відділи кинули ся проти наших відділів, які посували ся через Асію на схід, і в однім місці відперли їх трохи назад. Белюно заняли союзні війська. Над долішньою Пяве став неприятель до бою.

ВІДЕНЬ 11. листопада (Таб.). З воєнної пресової квартири доносять: Вечірне повідомлення: Над Пяве взято лівобережний приміський Відор. По обох сторонах долини Сугана і Семи Громадах анкуємо терен.

НОВИНКИ

Львів, 12. листопада 1917.

— Посольський звіт Ара Кеста Львівського відбув ся в Рогатині в понеділок 19 с. м. в 10 год. рано в льокалі Торговлі в ринку. Всі парохія і завідателів просить ся звістити про сего парохія з тим, щоби заздалегідь приготували на письмі всякі домагання поодиноких громадян привезли з собою на збори. — За повітовою організацією: о. Стефан Городецький.

— В справі приваєрненя самоуправи міста Львова відбули ся вчора вечером в ратуші публічні збори. Проводив проф. Хвямтач, промовляв пос. Діаманд, проф. Цешинський, редактор Лисковницький і ще кілька бесідників. Показав з яких одні домагали ся реактивованя старої міської Ради, а другі переведеня нових виборів на основі компромісу всіх партій м. Львова. В імені Українців м. Львова забрав голос о. М. Лозинський і наважуючи до промови пос. Діамандя про воскресеня Польщі, яка повинна бути оперта на демократичній справедливості, виткнув Полякам бажанє анектувати для Польщі Східну Галичину, протиставити собі польському змаганню становище Української Центральної Ради супроти Поляків. Перш ніж дати до львівських відносин, речник Українців застеріг ся проти реактивованя давньої Ради, в якій не було ані одного Українця і звинув, що Українці тільки тоді згодять ся на нові вибори, коли будуть мати запевнене, що зборів вийде рада, в якій Українці мати муть заступництво, відповідне своїй чисельности, а також відповідне місце в управі міста.

— Новий комісар м. Києва „Кіевск Мысль" з 13. н. ст. жовтня повідомляє: Генеральний секретар внутрішних справ В. Вишнеченко поставив на вільний по уступленню Страдомського уряд комісара міста Києва кандидатуру А. Ніковського. Під теперішню пору А. Ніковський є редактором газети „Нова Рада" і належить до партії українських соціалістів-федералістів. Як повідомляє „Робітничья Газета", А. Ніковський згодив ся обняти проложеній йому уряд. — Ф. К.

— Проф. М. Туган Барановський денаном юридичного факультету укр. наведеного університету в Києві. „Утро Росії" з 17. н. ст. жовтня в телеграмі з Києва повідомляє: Деканом юридичного факультету українського народного університету вибрано Туган Барановського. Відкрито 18. н. ст. жовтня. Виклади будуть відбувати ся у вечірних годинах в аудиторіях університету св. Володимира. — Ф. К.

— Український діточий захист ім. гетьмана Мазепи в Києві. „Кіев. Мысль" з 13. н. ст. жовтня повідомляє: Директор Александрійського захисту в Києві просить Генеральний Секретаріят справ просити о зміну назви захисту на „Мазепинський кілево-український діточий захист". Запросей містять ся в домі гетьмана Мазепи на вулиці Хорєвої й Константинівської. — Ф. К.

— Полки Головної Управи Українського Народного Товариства до українського громадянства не пройшов безслідно. На чеки розіслані з „Ділом" при кінці жовтня вплинуло до близько трьох тисяч корон, які будуть сечас жити на шкільні потреби. Є се вразді тільки одна сімдесятя частина тих видатків, які Товариство поносить річно на приватні школи, а Головна Управа й за ті жертви дякує сердечне Землякам і Землячкам і має надію, що шість тисяч п'ятьсот розісланих чеків впринесе безліч половини з них по одній короні. Доси прийшли в тих чеків штук не цілях три сотки! Не маючи в можности подати виказ всіх великодушних Добродіів нашої молодіжи, наводимо тут 50-дай кільканихять імен осіб, що прислали Товариству справді поважні жертви, як п. Мазедалина Терлецька з Тустанович 500 к., Олександр Пеленський 100 к., Микола Білєцький 100 к., о. Микола Паньківський 94 к., Василь Іванко 50 к., Олександр Кошко 50 к., о. Василь Левашевський 50 к., Микола Мариневич 50 к., Товариство Залічкове в Стрию 50 к., М. Шарманський 40 к., о. Іван Титар 45 к., Тит Ковалєв 30 к., А. Ліскевич 30 к., Микола Терлецький 25 к., Володимир Венгжиневич 25 к., о. Стефан Кобур 24 к., а прочі жертви від 20 к. до 1 корони. Ще раз сердечне Спасибі тим, що прислали, а горьча просьба від нашої дітвори до тих, що ще не прислали. Ради нашої інтелігенції, що ще не прислали. Ради нашої інтелігенції, що страшно проріджують ся у сій війні, тож треба нам підховувати нових борців для нашої справі.

Найдешевше жерело

обезпек на жите враз з суб-
скрипцією на 7-му военну позичку
є безумовно тільки

Ц. К. Австрійський військовий
фонд вдів і сиріт.

Безплатні інформації: Львів, Словацького ч. 16. II. пов.

Перемиський єпископ Преосв. о. Йосафат
Савинський не буде в сім тижді давати ав-
торитету.

Конкурс на українські стипендії. З Праги пи-
ше: Комітет помочи для української шкіль-
ної молодіж в Празі оголошує конкурс на дві
стипендії по 150 К. і на чотири по 100 К.,
які можуть старати ся студенти університе-
тської політехніки та ученики гімназій і шкіл ре-
гіональних. До подання мусать бути долучені свідоц-
тва про добрі успіхи в науках і свідчення
про бажання. Подання без свідоцтва безідейні. Пер-
венства мають члени протиласногольного то-
вариства „Відродженя“. Для звороту свідоцтва
мають бути долучені конверти з докладною адре-
сою і навілєсними поштовими марками. Пода-
ння приймають ся най дільше до 15 го год-
у під адресою: Hofrat Dr. I. Puluj in
Prag — Smichov, Fibichgasse 1.68.

Пам'яті поляглих студентів висших наукових
закладів. Нам пишуть: „При Ак. Гр.“ існує
Комісія для збереження пам'яті поляглих това-
ришів, котра збирає житєписи, замітніші листи,
спомини і т. п. та фотографії поляглих,
збираючи видати по війні „Пропам'ятну книгу“.
Важко про смерть бере з часописий, відтак
просьба ся листовно до родичів поляглих, до
свідків живих та до парохіальних урядів
просьбою надсилати матеріали. На жаль,
виправлений на наші письма дістаємо дуже мале.
Важко ся тому сею дорогою до родичів по-
треба товаришів, військових, парохіальних уря-
дів і урядів місцевих шкіл з горячим закликом
надіслати згадані висше потрібні нам матеріали
під адресу: „Комісія при „Ак. Гр.“ для збере-
ження пам'яті пол. товаришів“, Львів, вул. Пан-
царів ч. 11. А. — Виділ. 2-3

Обезпечати ся на жите під корисними усл-
гами і спонести вразом горожанській обов'яз-
ку стурати держави, підписуючи VII. австрій-
ську военну позичку, можна і повинно ся тіль-
ки через „Ц. К. австрійський військовий фонд
вдів і сиріт“. Про різні угоди подас на
шльє число нашої часописи. Гляди на 4 ту
сторону.

О П О В І С Т К И.

Второк, 13. листопада 1917.

Ніккіт: греко-кат.: Стахія дп. — римо-кат.: Ста-
хія К.
Зв'язка: греко-кат.: Косми — римо-кат.: Йо-
сифа.

Бажючи по всім силам вшанувати невід-
данної жінки посла д-ра Евгєна Олєс-
цького, з котрим вважала мене близька
дружність ще з часів спільної праці в Бобреч-
чині, пересилаю 50 К на школи „Українського
визвольного Товариства“. — Адам Миколає-
вич, ужит. гімназ. Rastan (Німеччина) I. XI 1917.

Веч. о. декан Кручковський зложив на у-
ченську гімназію Бурсу в Яворові 50 К, з
яких складе йому найсердечнішу подя-
ку Vivam sequentes! — Заря.

Загальні Збори „Медичної Громади“ від-
булись се дня 18. XI. 1917 о год. 10. рано в
школи Товариства з слідуючим денним по-
рядком: 1) Отворене Зборів. 2) Вибір Виділу.
Зміна статута. 4) Внесеня і інтерпеляції. Всі
члени зборів зобов'язані явити ся в компеті,
також до участі в зборах запрошують ся
члени а перед війни, які були би на той день
в Львові. — За Виділ Волод. Скворовський,
Голова, Ірина Гнатюківна, за секретара. 1-2

Перші Товариські Сходини по феріях чле-
н „Акад. Громади“ відбулись ся второх дня
XI. о год. 5 по пол. в льокали товариства
вул. Бєм Ермєлія (Памський) 11а. Сходини
вєрять тов. М. Чубатий після чого вгволю-
ють реферат тов. Стефан Сілецький п. з.
„правдолюбів і брєхня“, психологічна ам-
аль. Всі Товаришів (ок) так давних як й но-
вєх просить ся прибути численно. — Виділ.

Загальні збори „Філії Провєтні“ а також
итальні Провєтні в Новім Санчє відбулись
дня 15. листопада 1917 о год. 2. по пол.
в школи „Читальні Провєтні“, на котрі всі члє-
ви запрошують Виділи Товариства.

ГЛЯДАЮТЬ СВОЇХ.

в Гомєно Братів, 34 п. п. IV. кав. Пошукує:
Братів, евакуована в Голубці повіт Брєд.
в Гомєно, хоча Голубці, хоча Голубці.
406 5-6

Хто би що знав про п. Йосифа Коштуха, сина бл. п.
о. Василья Коштуха, пароха в Лавочині, незав'язав
ласкав подати його адресу або якусь вістку о нім на
адресу: Militärakademiker Peter Minko, Wien III Boerhave-
gasse 15. 423 3 10

Оголошення

„YES“ вудер вор. 2-50 пуделко.
„САЛЬФЕРС“ порошок
до зубів 20 сот. вабинов
і уваровлює зуби —
Включна продаж у
Львові, вул. Сністуська ч. 7. 319Г 26 10

Вдова по учителю, бєсїтїна, влюча ся дєбрє на го-
сподарствї сілєській і домовї, глядє місяц у свяще-
ниця, мєгєла би ся зайняти дїтьми. Львів, вул. Бєса 12 п.
у п. Грєбєковї I. пов. 4.2 1-2

Читайте! Купуйте!

Хто хоче мило провести осїнній тижний вечір, тому ра-
дно закупити інтересні оповідання в ч. су в е л и к о ї
в і л и н і

„СМЕРТЬ“ Римана Свєклєн

12 оповідань — 83 стор. друку тільки з мором.
Замовляти: „Новїтня Бібліотєка“, Львів, Русна 3 або
в книгарни „Наука, Ток і м. Шевченка“ Львів, Ринок 10.
На значїнку послужу просьбу долучити 20 с. пор. 55 с.
395 3 10

Оголошенє

XXXVII. Загальних Зборів
ТОВАРИСТВА ЗАЛІЧКОВОГО
в СТРИУ.

стов. зарєстр. з обмєж. порукою,
за рік 1915.

які відбууть ся в суботу 24. листопада 1917 в
льокали Товариства о годині 10. перед полуд-
нем з таким порядком денним:

1. Отворене Зборів.
2. Відчитанє протоколу з послїдних Загальних
Зборів.
3. Звіт Дирекції з діяльности рахунків та від-
читанє білянсу за р. 1915.
4. Відчитанє протоколу з люстрації.
5. Звіт Комісії ревїзїної і внесенє на уділенє
Дирекції абсолюторїї з діяльности і рахун-
ків.
6. Внесенє Надзїрної Ради на роздїл чистого
зиску.
7. Вибір 3 членів Надзїрної Ради на 3 роки.
Бїлянс виложений до перегляду в годинах
урядових.

Я. Кисїлевський, Д р Е. Колитовський,
секретар Ради Нада. голова Рада Над. 425 1-1

Лїцитації конїй і жеребят.

Конї спосїбні до робіт полєвих і лїсних
є до набутя в дорозї лїцитаційній. Купуючий
(гандлярї конїй і посередники тихже є виклю-
ченї) мусить бути заєсмотрений в посвідку,
видану через старство (команду району).

Лїцитації відбууть ся:

- 1) В шпиталєх кїнських:
Максимовичі коло Самбора 15. листопада
Ряшів, кошари кав. Глубока 16. "
Ярослав (Annakaserne) 18. "
Судова Вишня 21. "
Черляни коло Горєдка Ягайл. 25. "
- 2) В кїнських стаціях зужиткових:
Перемїшль (Schwarzische Kas.) 19. листопада
Братківцї коло Стрия 21. "
Вільхівцї коло Сянока 23. "

К. и. к. Inspizierender d. Pferdeergänzung
des Militärkommandos Przemyśl
Fröhlich, Oberstleutnant.
431 1-3

IX.
льотерїя класова. Продаємо льоси до дев'ятої класо-
вої льотерїї довж вистанє вапас. Цїна льос 40 К,
місяця 3 К на кожну класу. Поручаємо нашу фірму
до різних банкових трансакцій. Льоси продаємо тако-
ж на місячні сплати. — Дїм банковий Шцц і Хаєс
Львів плз вул. Коєрника (площа Марїєвська). VII 73

Позаяк на Надзвичайних Загальних Збо-
рах в дни 29. жовтня 1917 не вийшло ся відпо-
відне число членів вимаганє статутом до важ-
ности рішеня, арте скликають ся

Другі Надзвичайні Загальні Збори

Повітові Сїлки для продажі худяби
стоваришена зарєстр. з обмеженою порукою
в Долині

на день 25. листопада 1917 р. о год. 2. по-
лудни в Долині, в льокали Товариства, в домі
Федєра, з тим самим порядком денним а то:
1) Відчитана протоколу з попередних За-
гальних Зборів.
2) Зміна назви Товариства.
3) Вибір голови Надзїрної Ради, есенту-
ально одного члена тоїж.
Тї збори будуть мати право до важког
рішеня без огляду на число явивших ся членів
Долина, дня 5. листопада 1917.

ЗА НАДЗІРНУ РАДУ: 430 1-1
Д-р Михайло Пачовський Іван Озбонич
заступник голови. секретар.

Оголошенє

XXXIX. ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ
Товариства залічкового в Стрию
стов. зарєстр. з обм. порукою
за рік 1916.

які відбууть ся в суботу 24. листопада 1917 р.
в льокали Товариства о годині 11. перед по-
луднем з таким денним порядком:

1. Отворене Зборів.
2. Відчитанє протоколу з послїдних Загальних
Зборів.
3. Звіт Дирекції з діяльности і рахунків та
відчитанє білянсу за р. 1916.
4. Звіт Комісії ревїзїної і внесенє на уділенє
Дирекції абсолюторїї з чинности і ра-
хунків.
5. Внесенє Ради Надзїрної на роздїл чистого
зиску.
6. Вибір 3 членів Надзїрної Ради на літ 3.
7. Вибір 3 членів Комісії ревїзїної на рік. 1.
Бїлянс виложений до перегляду в годинах
урядових.

Я. Кисїлевський Д р Е. Калитовський
секретар Ради Нада. голова Ради Нада. 425 1-1

РУСЬКА ШАДНИЦЯ

в ПЕРЕМІШЛІ,
вулиця Косцюшка ч. 3.

Принймає і вилучає шадничі вкладки щодє-
но в годинах урядових. Вкладки опрочєтовує на
3%, починаючи ажє від слідуючого дня по дня зложє-
нє аж до послїдного дня перед днем відобрави.
ВКЛАДКИ в „Руській Шадницї“ можна скла-
дати особисто в касї товариства, поштовими пере-
казами, грошєвими листами, чеками поштової Ша-
дницї, які Дирекція Шадницї на ждєть безплатно
доставляти, і в філії банку австро-угєрського на
рахунок „Руської Шадницї“.

Уділяє позичок: а) гіпотєчних платних пі-
рїчними амортизаційними ратами на протїг літ
10-45 після вибору позичачого; б) на ломбард
ефектів, і на есонт векселів. Свєрши позичок по-
лагоджєть можливо скоро.

Посередничать у вивиданню позичок в Гєл.
Вовшич Завєдєно кредитовїи в Кракові.

Вєсних інформацій і друїяї уділяє канцєлярїя
„Руської Шадницї“ вул. Косцюшка, Народний Дїм,
Г. пов. щодєно безкорисно в годинах урядових
від 9-1 год. крємї недєль і україньських свєт.

Після §. 14. устава „Руської Шадницї“, за-
твердєного через ц. к. міністерство внутрїшних
справ вкладки в товаристві „Руська Шадниця“ в Пе-
ремїшлї надють ся до льокалї пуїлїтарної, фон-
даційної і т. п. капіталє, але отже „Руська Ша-
дниця“ пуїлїтарну обезпєку. III. 87-7

Ц. к. австрійський військовий Фонд вдов і сиріт.

Під протекторатом Його Ціс. і Кор. Апостольської Величності Карла I. і Єї Величності Цісареві і Королеві Зити.

(ВІДДІЛ ВОЄННИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ).

Красне бюро для Східної Галичини у Львові ц. к. Намісництво. Адреса бюро: Львів, Словацького 16.

Обезпечене в VII. воєнній позичці

через ц. к. австр. війск. Фонд для вдов і сиріт (відділ обезпечень).

ОБЕЗПЕЧЕНЕ ЖИТТЄВЕ ПОЛУЧЕНЕ З ПІДПИСНОЮ ВОЄННОЮ ПОЗИЧКОЮ

є найдешевшим і найвигіднішим способом обезпечення ся при рівночаснім сповненню горожанського обов'язку супроти держави.

Обезпечене сейчас важне по зложенню першої премії. Без оглядин лікарських від 500 — 5000 К.

Премії ніколи не пропадають. — Обезпечити ся може кождий мущина і кожда жінка від 15 до 60 літ.

НОВИНА: ОБЕЗПЕЧЕНЕ ДІТИЙ!

Обезпечене в амортизаційній позичці коштує річно: на літ 10, 12, 15, 16, 18, 20, Корон 77, 63, 48, 44-50, 39-50 35.

Обезпечене в ДЕРЖАВНИХ БОНАХ на літ 9 платне по девяти літах готівкою — річно К. 90.

На випадок смерти сейчасова виплата без дальших оплат.

Жовнірів в поли обезпечує ся без жадних доплат. Єї обезпечення переводить на основі умови з ц. к. австр. Фондом для вдов і сиріт Товариство обезпечень життєвих „АВСТРИЙСЬКИЙ ФЕНІКС“ у Відні.

Хто складає відразу цілу премію, льокує свій капітал дуже корисно і без ризика, бо в разі швидкої смерти кождий горожанин, крім обезпеченої облигації авертає ся сейчас ще незужиті премії. —

Кожний горожанин, що хоче підписати позичку, повинен се зробити виключно за посередництва ц. к. австр. військового Фонду для вдов і сиріт не тільки тому, що є найдешевше обезпечене, але також на цілі того фонду.

Пояснень уділюють уважнені мужі довіря і БЮРО ВОЄННОГО ФОНДУ ДЛЯ ВДІВ І СИРІТ, ЛЬВІВ, ц. к. Намісництво, або Словацького 16.

393 7-45

БАНК КРАЄВИЙ

Королівства Галичини і Володимирії з Вел. Князівством Краківським

Заклад Центральний у Львові, філія в Кракові, Експозитура в Бялій і 75 заступств Банку

приймають зголошення на 7-му австрійську 5 1/2% воєнну позичку на услівях проспекту.

Студент прав, військ. від війска, відбив до всякої праці обіжме сейчас відповідає зажите. Адміністрація від „Студент“ 415 2-3

Прийму на машаме пачочки в гімназіі Василіюк, а цілий удерживем. Зголошення „Сусіаство Василіюк і Адміністрація „Діла“ 420 3-3

Панночка вправна в писаню на машині „Мерцедес“ знайде зараз зажитя. Народна Торговля Львів, Ринок 36 XIX. 2-3

ФАРБИ до фарбованя матерій, різні барви, по 30, 60, 90 с. зі способом ужитя поруча: **І. Борис, Перемишль.** При замовленю подати вагу до фарбованя матерій. Торговлі доставуть рабат. А 326 9-10

Обшар двірський в Довголуці пошукує економа, лісничого, лісного, огородника, кухарку, панну і двох форналів. 416 3-3

Купуйте і замовляйте **КАЛЕЧДАРЕЦЬ „РУСАЛКА“ на 1918 рік** Ціна 40 сот. (з парес. 45 сот.) 10 шт. К 4, 25 шт. К 9, 50 шт. К 11, яке оплачено в місяній справі як нотес К 120. Замовлена приймає і викладає по одержаню готівки **А. ОНПІШ, Львів, Надецька 4.** 371 Б 7-25

Ученика в віці около 14 літ в II. кл. гімназіі прийме фірма **І. БОРИС, Перемишль.** Сироти діють першенство. 336Б 9-

Відтати і по виповненню післати на адресу: **ЦKrainische Abteilung des „Anker“ in Wien XVIII. Jöhnegasse 19/12**

Рік оснoваня товариства 1858. Загальне майно в кінцем 1916 р. 234 мільонів мар.

Товариство „АНКЕР“ ЧЕШЬ МІТЯ І РЕЙТ Відень I. Hoher Markt 11. (Ankerhof)

Рік оснoваня товариства 1858. Виплачені обезпеченя більше як пів мільярда

офірує завдяки своему довголітньому існуюваню і великій своїй маетковній силі з нагоди VII. державної воєнної позички своїм членам і найширшим населенням свої воєнної позичковій обезпеченя „НА ЯЛИНКУ“ зобов'язуючи ся відповідно до висоти премій вручити обезпеченню по 16 або 18 літах, а в разі його скоршої смерти сейчас його рідній умовлене обезпечене хочби його смерть наступила на війні у двою або чевоз самовбийства

Обезпечити можна кожду здорову особу до 65. р. жити навіть діти.	Від 500 до 5000 корон без лікарських оглядин	Премія від кождих 1000 К обезпеченя річно півроку 1/2-річно місячно При 12-літнім обезпеченю лише При 16 а через потрученя в користь обезпеченого 9 К наденном відсотків (арт. 7. усл. обезп.)	Найдешевше обезпечене жити! Найліпший дарунок на уродини, хрестаня, імення, на випраку або віно.	Нема воєнного дедатуру і стампленю оплат!
--	--	--	--	---

ВНЕСОК на воєнно-позичкове обезпечене в 12- (16) літнім реченцем*

Не виповнювати! Премія: К	Не виповнювати! Грамота ч.	В ратах по К
Відповісти на всі питання чётко і докладно.		
1. а) Імя і назвиско обезпеченої особи (Що до жінок також їх родово назвиско).	а) _____	2. а) Чи яке тов. обезпеченя відкинуло кме ко ав цілковито аб. в ч. сти внесени на обезпечене, коли де І яке Товариство? б) Чи є в тоя. Якор яке яке Ваше обезпеченя без лікарських оглядин? в) Чи обезпеченя є тепер здоровня? б) Чи терять або терять на нау небуд слабість або уловність яку, коли як дитя? в) Хто є домашній лікар? г) Кому має ся післати грамоту обезпеченя?
б) Ії п'язве? зажитя?	б) _____	
в) Дати уродження:	в) уродж. в _____	
г) Місце камешизия (Точна адреса)	г) Місцевість _____	
2. На яку суму має пачати обезпечене:	К _____	

*) Щоб товариство знало чи обезпечений бажає бути обезпеченим через 12 чи через 16 літ належить перечеркнути небажане. Назвиско: _____ Імя: _____ К _____